

## Corrigendum – 1

**05<sup>th</sup> October 2023**

This is reference to walk-in-interview advertisement for the post of Foreign Language Guest Teachers for Japanese and French Language. In this regard, it is to inform that date of walk-in-interview inadvertently mentioned [6/09/2023](#) instead of [06/10/2023](#).